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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Slabija je bila ponuda jagode zbog 
praznika na kvantašu u Beogradu. Eviden-
tirana je prva ponuda breskve iz uvoza. 
Obim prometa bio je manji iz istog razloga. 
U pogledu cena evidentiran je rast kod 
ananasa, jabuke ajdared, kivia, lešnika i 
limuna, dok je cena mandarine bila niža u 
odnosu na prethodni period. Dosta bolja 
ponuda krastavca salatara na prodajnim 
punktovima tokom prve sedmice maja 
uslovila je značajan pad cene. Slična je 
situacija i kod mladog kupusa i mladog 
krompira. Bolja ponuda domaćeg karfiola 
uticala je na pad cene ove povrtarske kul-
ture. Jeftiniji su bili još brokoli, cvekla, 
mladi beli luk, mladi crni luk, paprika ba-
bura, paprika šilja, paradajz, tikvice i 
zelena salata. Za razliku od njih više su 
bile cene praziluka, šargarepa i zeleni. 

Ponuda južnog voća bila je nešto 
slabija na zelenoj pijaci u Užicu što je uslo-
vilo primetan rast cena naročito banana i 
to za 10-20 din/kg. Niska cena jabuka uz 
to se odobrava i popust na više od 5 kilo-
grama. Pad potražnje oraha i lešnika. Cene 
povrća stabilne i dosta visoke za ovaj peri-
od. Krastavac salatar i mladi krompir bili 

su jeftiniji u odnosu na predhodni period. 
Crni luk, beli luk i šargarepa su imali dobru 
tražnju uprkos slabijem kvalitetu.  

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je u 
odnosu na predhodnu nedelju bio skuplji 
limuna. Za razliku od njega zabeležen je 
pad cena: ananasa, jagode, pomorandže, 
karfiola, mladog krompira, mladog kupusa, 
paprike, paradajza i praziluka. Na zelenoj 
pijaci u ovom gradu došlo je do pada cena  
jagode, mladog krompira, luka, paprike, 
tikvica i paradajza. Skuplji subili  paškanat 
i spanać. 

Smanjen obim ponude pomorandže 
na zelenoj pijaci u Loznici uticao je na rast 
cene. Skuplji su još bili orah, ren, rotkvica 
i paradajz. Za razliku od njih niže su bile 
cene kelja, krastavca salatara, mladog 
krompira, mladog kupusa, mladog crnog 
luka, ljute paprike, tikvice i zeleni. 

Uprkos boljoj ponudi jagode na 
pijačnim tezgama u Vranju dominantna 
cena je ostala na prošlonedeljnom nivou. 
Što se povrća tiče niže su bile cene 
krastavca salatara, paprike babure, 
paprike ostale i tikvice u odnosu na 
prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda breskve iz uvoza, 
bolja ponuda domaćeg krastavca salatara 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  29.04.– 05.05.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    22.–28.04.2019. godine 

1 HRK= 15,91 RSD Izvor: TISUP 
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